
 

Rückmeldungen Elternbefragung 2025 zu den Tagesstrukturen 

 

1. Die Betreuungspersonen kennen die Eltern der Kinder.  

  trifft nicht zu  0 

  trifft eher nicht zu 2 

  trifft eher zu  6 

  trifft zu  17 

  weiss nicht  0 

2. Die Betreuungspersonen sprechen in freundlichem Ton mit den Kindern.  

  trifft nicht zu  0 

  trifft eher nicht zu 0 

  trifft eher zu  7 

  trifft zu  17 

  weiss nicht  1 

3. Wenn Kinder geplagt werden, unternehmen die Betreuungspersonen etwas dagegen.  

 trifft nicht zu 0 

  trifft eher nicht zu 1 

  trifft eher zu  7 

  trifft zu  10 

  weiss nicht  7 
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4. Anliegen meines Kindes werden von den Betreuungspersonen ernst genommen. 

 trifft nicht zu 1 

  trifft eher nicht zu 0 

  trifft eher zu  10 

  trifft zu  13 

  weiss nicht  1 
 

 

5. In den Tagesstrukturen gelten klare Regeln.  

 trifft nicht zu 0 

  trifft eher nicht zu 0 

  trifft eher zu  6 

  trifft zu 16  

  weiss nicht 3 

 
 
 
 
 
 

6. Als Eltern sind wir darüber informiert, welche Regeln in den Tagesstrukturen gelten. 

 trifft nicht zu 3 

 trifft eher nicht zu 7 

  trifft eher zu  11 

  trifft zu 3 

  weiss nicht 1 

  



 

 

7. Ich bin mit den Regeln in den Tagesstrukturen einverstanden.  

 trifft nicht zu  0 

  trifft eher nicht zu 3 

 trifft eher zu  6 

  trifft zu  8  

  weiss nicht  8 

 

8. In den Tagesstrukturen und in der Schule gälten ähnliche Abmachungen und Regeln in Bezug auf 

das Verhalten der Kinder.  

 trifft nicht zu  1 

  trifft eher nicht zu 0 

  trifft eher zu  4 

  trifft zu  8  

  weiss nicht  12 

 

9. Ich bin mit den Betreuungsangeboten der Schule für mein Kind zufrieden.  

 trifft nicht zu  0 

  trifft eher nicht zu 3 

  trifft eher zu  10 

  trifft zu  12 

   weiss nicht  0 
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10. Die Öffnungszeiten der Tagesstrukturen erlauben es mir, Arbeit und Familie zu vereinbaren.  

 trifft nicht zu  0 

 trifft eher nicht zu 4 

  trifft eher zu  6 

  trifft zu  15  

  weiss nicht  0 

 

 

11. Das Essen in den Tagesstrukturen schmeckt meinem Kind. 

 trifft nicht zu   4 

  trifft eher nicht zu 4 

  trifft eher zu  7 

  trifft zu  10 

  weiss nicht  0 

 

 

12. In den Tagesstrukturen wird auf gesunde und ausgewogene Ernährung geachtet.  

 trifft nicht zu  0 

  trifft eher nicht zu 1 

  trifft eher zu  9 

  trifft zu  11 

   weiss nicht  4 

  



 

 

 

 

13. Mein Kind ist in den Tagesstrukturen sicher aufgehoben. 

 trifft nicht zu 0 

  trifft eher nicht zu 0 

  trifft eher zu  4 

  trifft zu 19  

  weiss nicht 2 

 

 

 

14. Die Kinder haben genügend Möglichkeiten, sich während der Betreuung sportlich zu betätigen.  

 trifft nicht zu 0 

  trifft eher nicht zu 0 

  trifft eher zu  4 

  trifft zu 17  

  weiss nicht 4 

 

 

15. Die Zusammenarbeit mit den Eltern ist konstruktiv.  

 trifft nicht zu 0 

  trifft eher nicht zu 2 

  trifft eher zu  8 

  trifft zu 13  

  weiss nicht 1 
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16. Ich weiss über die Abläufe in den Tagesstrukturen gut Bescheid.  

 trifft nicht zu 2 

  trifft eher nicht zu 4 

  trifft eher zu  14 

  trifft zu  5 

  weiss nicht   0 

 

 

 

 

17. Ich nehme gerne an Anlässen für die Eltern und Familien der Tagesstrukturen teil.  

 trifft nicht zu 1 

  trifft eher nicht zu 5 

  trifft eher zu  8 

  trifft zu  8 

  weiss nicht  3 

 

 

 

18. Ich werde klar, transparent und ausreichend informiert. 

 trifft nicht zu  0 

  trifft eher nicht zu 4 

 trifft eher zu  9 

  trifft zu   10 

  weiss nicht  1 

  



 

 

 

19. Ich weiss, an wen ich mich mit meinen Anliegen wenden kann. 

 trifft nicht zu  0 

  trifft eher nicht zu 2 

  trifft eher zu  4 

  trifft zu  19  

  weiss nicht  0 

 

 

 

 

20. Wenn mein Kind von den Tagesstrukturen nach Hause kommt, sind die Hausaufgaben in der Regel 

erledigt.  

 trifft nicht zu  3 

  trifft eher nicht zu  3 

  trifft eher zu   3 

  trifft zu   8 

  weiss nicht   7 

 

 

 

21. Mein Kind bekommt in den Tagesstrukturen genügend Unterstützung beim Lösen der 

Hausaufgaben.  

 trifft nicht zu  2 

  trifft eher nicht zu  4 

  trifft eher zu   3 

  trifft zu  7  

 weiss nicht  8 
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22. Es gibt genügend freie Zeiten, in denen mein Kind selber bestimmen kann, was es machen will.  

 trifft nicht zu 1 

  trifft eher nicht zu 0 

  trifft eher zu 7 

  trifft zu 7  

  weiss nicht 9 

 

 

 

23. Die Betreuungspersonen spielen mit den Kindern.  

 trifft nicht zu  0 

  trifft eher nicht zu 3 

  trifft eher zu 6 

  trifft zu  8  

  weiss nicht  8 

 

 

 

 

24. Die Tagesstrukturen bieten ein vielseitiges Angebot zur Gestaltung der freien Zeiten.  

 trifft nicht zu 0 

  trifft eher nicht zu 0 

  trifft eher zu 5 

  trifft zu 14  

  weiss nicht 6 
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25. Die Betreuungspersonen arbeiten gut zusammen. 

 

 trifft nicht zu 1 

  trifft eher nicht zu 2 

  trifft eher zu 4 

  trifft zu  8 

  weiss nicht 10 

26. Der Informationsfluss zwischen den Betreuungspersonen funktioniert gut. 

 trifft nicht zu 1 

  trifft eher nicht zu 1 

  trifft eher zu 7 

  trifft zu 7 

   weiss nicht 9 


